

令和4年9月9日

<掲載内容訂正のご案内>

下記掲載内容に、記載の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

・P1 CYBERDYNE 株式会社「HAL[®] 腰タイプ介護・自立支援用」

販売価格

【誤】15,400,000 円 ⇒ 【正】1,540,000 円

・P145 ノーリツプレジジョン株式会社「見守りシステム Neos+Care」

分野

【誤】見守り・コミュニケーション(在宅) ⇒ 【正】見守り・コミュニケーション(施設)

・P161 株式会社 AXIVE 「CareVision」

メールアドレス

【誤】otsuki@axine-ai.co.jp ⇒ 【正】otsuki@axive-ai.co.jp